



В Увинском районе возбуждено уголовное дело по факту присвоения и растраты муниципального имущества



Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата).

По данным следствия, в апреле и сентябре 2018 года 36-летний директор муниципального предприятия, используя свое служебное положение, похитил вверенное ему находящееся на балансе муниципального образования имущество. Мужчина сдал списанную технику в металлолом и присвоил себе вырученные от продажи денежные средства – более 20 тысяч рублей, которые потратил на погашение своих кредитов. Кроме того, он похитил деревянные брусья стоимостью более 10 тысяч рублей, оставшиеся после подготовки к летнему празднику, и увез их на свой огород для использования в хозяйстве.

В рамках расследования уголовного дела изъята документация муниципального предприятия, муниципальных образований «Увинский район» и «Увинское», представляющая



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

интерес для следствия, производятся допросы свидетелей из числа должностных лиц муниципальных органов, устанавливается ущерб, причиненный муниципальному бюджету. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. За совершенное преступление предусмотрено наказание до шести лет лишения свободы.

21 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1284173>